

**Взаємодія органів Міндоходів та Пенсійного фонду
в питанні адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування**



У зв'язку з передачею Пенсійним фондом України функцій з адміністрування єдиного соціального внеску на органи доходів і зборів виникає широкий спектр питань, які потребують з'ясування та вирішення, в чому зацікавлені обидві сторони. З метою з'ясування проблемних питань та налагодження тісної співпраці між

територіальними органами Пенсійного фонду України та Міндоходів і зборів проведено робочу зустріч представників даних установ. За столом переговорів зібралось поважне товариство, зокрема від управління Фонду в м. Олександрії та Олександрійському районі заступник начальника управління Ганна Зінюк, начальник юридичного відділу Людмила Булахова, начальник відділу з призначення пенсій Світлана Згурко, заступник начальника відділу персоніфікованого обліку, інформаційних систем та мереж Любов Луценко та головний спеціаліст даного відділу Жанна Скрипник, від Олександрійської ОДПІ головного управління Міндоходів і зборів України в області заступник начальника Ніна Горлачова, начальник управління доходів і зборів з фізичних осіб Тетяна Гуленко, начальник відділу адміністрування єдиного соціального внеску Ірина Рижова та спеціаліст з питань юридичної роботи Дмитро Карпушев.

Спілкуючись з учасниками зібрання Ганна Зінюк зазначила, що при визначенні права застрахованої особи на пенсійні виплати органами Пенсійного фонду України використовуються дані системи персоніфікованого обліку, в якій страховий стаж громадянам зараховується при умові сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. На даний час, у системі облікових карток тимчасово відсутня інформація щодо сплати єдиного соціального внеску за вересень – жовтень 2013 року. Враховуючи, що рішення про призначення пенсії повинно бути прийнято територіальним органом Пенсійного фонду України не пізніше 10 днів з дня надходження заяви про призначення пенсії, тому відділ обліку надходження платежів у необхідних випадках направляє відповідні запити до ОДПІ.

Начальник відділу адміністрування єдиного соціального внеску Олександрійської ОДПІ Ірина Рижова зазначила, що програмне забезпечення щодо адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з кожним днем вдосконалюється, проблемні питання перехідного періоду поступово вирішуються. З боку управління Пенсійного фонду запропоновано співпрацю з питання якості заповнення звітності, вчасного реагування на помилкові звіти страхувальників, надання консультацій з підготовки та формування щомісячної звітності щодо сум нарахованого

єдиного внеску, повноти завантаження звітності до органу Пенсійного фонду України, а також іншу спільну роботу, яка буде необхідна для формування якісного Державного реєстру застрахованих осіб, зокрема подання звітів фізичними особами – підприємцями за 2012 рік, які сплатили єдиний внесок, але звіти до ПФУ не подали.

Крім цього, під час зустрічі обговорено питання щодо порядку сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування при укладанні договору на добровільну участь та ряд інших питань.

Потрібно відмітити, що це вже не перша така зустріч, але саме остання пройшла найбільш конструктивно та плідно. В подальшому робочі зустрічі будуть проводитись на постійній основі у рамках виконання Плану спільних заходів по взаємодії Олександрійської ОДПІ головного управління Міндоходів і зборів України в області по погашенню заборгованості зі сплати єдиного внеску.